

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

37064 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Objeto: Servicio de seguridad y vigilancia de los locales ocupados por la Inspección Provincial de Navarra, Fondo de Garantía Salarial y Dirección Territorial de Comercio. Expediente: 104/2017.*

Advertido error en la licitación, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 140, de 13 de junio de 2017, se modifica la fecha de apertura de sobre de oferta económica, quedando de la siguiente manera: - Modificación del apartado 9. Apertura de ofertas: Donde dice: d) Fecha y hora: 19 de junio de 2017 a las 11:00 horas. Debe decir: d) Fecha y hora: 19 de julio de 2017 a las 11:00 horas. Madrid, 13 de junio de 2017. Junta de Contratación del Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Madrid, 13 de junio de 2017.- Subdirector general de Administración Financiera.

ID: A170046652-1